
Le HuffPost 
Baromètre - Baromètre Personnalités

L'enquête a été réalisée sur 1009 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 28 au 29 octobre 2019.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

De quelles personnalités politiques avez-vous une opinion 

POSITIVE ?

Veuillez sélectionner autant de réponses que vous le souhaitez 

parmi la liste suivante

Echantillon brut 957 985 220 332 433 432 553 229 218 194 243 101

Echantillon pondéré 957 990 255 328 407 479 510 235 223 185 239 107

Nicolas Hulot 26% 24% 23% 25% 23% 27% 21% 25% 22% 28% 21% 24%

Marine Le Pen 18% 18% 13% 20% 18% 19% 17% 22% 18% 13% 17% 14%

Alain Juppé 20% 15% 13% 13% 19% 19% 12% 10% 19% 18% 13% 18%

Jean-Luc Mélenchon 12% 14% 21% 16% 8% 14% 15% 13% 14% 16% 14% 14%

Christine Lagarde 14% 14% 6% 6% 26% 15% 13% 11% 15% 19% 14% 11%

Marion Maréchal 14% 13% 5% 12% 19% 16% 11% 10% 12% 16% 16% 13%

Xavier Bertrand 13% 13% 5% 9% 22% 15% 12% 17% 17% 13% 8% 10%

Jean-Yves Le Drian 13% 13% 8% 6% 21% 16% 10% 10% 20% 14% 9% 9%

François Baroin 13% 12% 5% 7% 19% 13% 10% 10% 11% 15% 8% 17%

Nicolas Dupont-Aignan 11% 12% 6% 11% 15% 13% 10% 8% 13% 12% 14% 8%

Ségolène Royal 10% 12% 12% 13% 11% 8% 14% 11% 12% 14% 10% 11%

Christiane Taubira 10% 10% 13% 13% 7% 13% 8% 7% 11% 13% 11% 10%

Martine Aubry 9% 10% 11% 8% 11% 9% 11% 13% 8% 7% 11% 9%

Benoît Hamon 10% 9% 13% 9% 7% 10% 9% 8% 10% 10% 7% 14%

François Bayrou 10% 8% 6% 8% 11% 10% 7% 7% 9% 8% 11% 7%

Jean-Michel Blanquer 9% 8% 2% 5% 15% 9% 7% 5% 8% 15% 6% 10%

François Ruffin 8% 8% 10% 10% 6% 13% 4% 8% 8% 6% 9% 10%

Bruno Le Maire 8% 8% 5% 4% 12% 10% 6% 10% 7% 8% 8% 4%

Gilbert Collard 8% 8% 3% 5% 12% 10% 6% 6% 6% 7% 10% 10%

Anne Hidalgo 8% 7% 9% 5% 8% 7% 7% 5% 7% 10% 8% 6%

Valérie Pécresse 10% 7% 3% 3% 13% 7% 7% 3% 9% 14% 5% 4%

Yannick Jadot 8% 7% 8% 4% 8% 8% 6% 5% 8% 8% 6% 8%

Marlène Schiappa 6% 6% 6% 6% 7% 6% 6% 2% 9% 6% 7% 10%

Christian Estrosi 4% 6% 3% 5% 8% 8% 4% 3% 6% 6% 9% 5%

Gérald Darmanin 7% 6% 3% 5% 8% 7% 4% 8% 5% 6% 3% 7%

Gérard Collomb 8% 6% 5% 3% 9% 7% 5% 4% 8% 5% 6% 6%

Laurent Wauquiez 5% 6% 3% 4% 9% 7% 5% 3% 6% 7% 7% 7%

Cédric Villani 7% 6% 6% 5% 6% 7% 4% 2% 4% 11% 6% 5%

Manuel Valls 6% 5% 3% 4% 7% 5% 5% 3% 5% 7% 6% 5%

Nadine Morano 5% 5% 1% 3% 9% 5% 5% 3% 4% 7% 6% 7%

Roxana Maracineanu 4% 5% 2% 4% 7% 6% 3% 5% 6% 4% 4% 4%

Florian Philippot 5% 4% 2% 4% 6% 6% 3% 5% 5% 3% 5% 2%

Agnès Buzyn 5% 4% 3% 3% 5% 4% 4% 1% 5% 4% 5% 4%

Alexis Corbière 5% 3% 3% 4% 2% 5% 2% 2% 3% 3% 5% 4%

François de Rugy 3% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 6% 1% 3% 1%

Stéphane Le Foll 3% 3% 2% 3% 4% 4% 3% 2% 6% 3% 3% 1%

Olivier Faure 3% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3%

Benjamin Griveaux 4% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 3%

Richard Ferrand 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 2%

Muriel Pénicaud 3% 2% 1% 1% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 0%

Marielle De Sarnez 2% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 3% 2%

Stanislas Guerini 1% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 4% 3% 0% 2% 1%

Elisabeth Borne 2% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 1%

Annick Giradin 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 0%

Franck Riester 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 1%

Frédérique Vidal 1% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 0%

Rappel 

octobre

2019 

Total

Age Genre Région

YouGov France www.yougov.fr



Le HuffPost 
Baromètre - Baromètre Personnalités

L'enquête a été réalisée sur 1009 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 28 au 29 octobre 2019.

De quelles personnalités politiques avez-vous une opinion 

POSITIVE ?

Veuillez sélectionner autant de réponses que vous le souhaitez 

parmi la liste suivante

Echantillon brut 957 985

Echantillon pondéré 957 990

Nicolas Hulot 26% 24%

Marine Le Pen 18% 18%

Alain Juppé 20% 15%

Jean-Luc Mélenchon 12% 14%

Christine Lagarde 14% 14%

Marion Maréchal 14% 13%

Xavier Bertrand 13% 13%

Jean-Yves Le Drian 13% 13%

François Baroin 13% 12%

Nicolas Dupont-Aignan 11% 12%

Ségolène Royal 10% 12%

Christiane Taubira 10% 10%

Martine Aubry 9% 10%

Benoît Hamon 10% 9%

François Bayrou 10% 8%

Jean-Michel Blanquer 9% 8%

François Ruffin 8% 8%

Bruno Le Maire 8% 8%

Gilbert Collard 8% 8%

Anne Hidalgo 8% 7%

Valérie Pécresse 10% 7%

Yannick Jadot 8% 7%

Marlène Schiappa 6% 6%

Christian Estrosi 4% 6%

Gérald Darmanin 7% 6%

Gérard Collomb 8% 6%

Laurent Wauquiez 5% 6%

Cédric Villani 7% 6%

Manuel Valls 6% 5%

Nadine Morano 5% 5%

Roxana Maracineanu 4% 5%

Florian Philippot 5% 4%

Agnès Buzyn 5% 4%

Alexis Corbière 5% 3%

François de Rugy 3% 3%

Stéphane Le Foll 3% 3%

Olivier Faure 3% 3%

Benjamin Griveaux 4% 2%

Richard Ferrand 3% 2%

Muriel Pénicaud 3% 2%

Marielle De Sarnez 2% 2%

Stanislas Guerini 1% 2%

Elisabeth Borne 2% 2%

Annick Giradin 1% 1%

Franck Riester 2% 1%

Frédérique Vidal 1% 1%

Rappel 

octobre

2019 

Total Net La 

France 

insoumise 

(LFI) 

Net Extrême 

gauche 

Net Le Parti 

Socialiste 

(PS) 

Net Gauche 

(hors 

extrême 

gauche) 

Net Gauche 

(all)
Net Centre 

Net La 

République En 

Marche 

(LREM)

Net Droite 

(all) 

Net Droite 

(hors 

extrême 

droite) 

Net Les 

Républicains 

(LR)

Net Extrême 

droite 

Net 

Rassemblem

ent National 

(RN) 

58 92 74 151 243 144 110 228 80 65 148 125

74 113 70 138 251 134 102 252 111 95 141 117

37% 32% 31% 43% 38% 26% 23% 10% 12% 14% 8% 8%

5% 8% 9% 5% 6% 3% 4% 43% 10% 9% 70% 80%

3% 6% 9% 11% 9% 38% 34% 13% 24% 26% 4% 4%

65% 47% 18% 21% 33% 6% 7% 4% 1% 1% 6% 4%

0% 2% 5% 6% 4% 37% 39% 20% 33% 35% 10% 10%

3% 5% 1% 2% 3% 3% 3% 37% 28% 28% 44% 47%

4% 4% 9% 7% 6% 29% 27% 16% 29% 32% 7% 5%

4% 5% 18% 12% 9% 35% 39% 12% 20% 20% 5% 5%

5% 6% 3% 3% 4% 23% 19% 19% 34% 39% 8% 6%

3% 4% 1% 2% 3% 5% 3% 27% 18% 20% 34% 25%

8% 8% 38% 31% 21% 13% 14% 6% 2% 2% 9% 9%

21% 18% 23% 19% 19% 9% 9% 2% 1% 1% 3% 3%

22% 20% 27% 20% 20% 10% 10% 1% 1% 0% 2% 2%

17% 15% 28% 24% 20% 5% 7% 2% 2% 1% 1% 2%

4% 4% 9% 8% 6% 28% 19% 5% 7% 7% 3% 3%

2% 2% 6% 3% 3% 22% 25% 12% 21% 21% 5% 4%

47% 35% 2% 8% 21% 5% 3% 3% 1% 0% 5% 4%

2% 1% 7% 4% 3% 24% 26% 7% 11% 13% 4% 4%

3% 4% 0% 0% 2% 1% 1% 21% 10% 8% 30% 33%

6% 7% 20% 18% 13% 14% 14% 1% 1% 1% 1% 2%

2% 1% 1% 2% 2% 16% 14% 13% 23% 27% 4% 3%

8% 6% 10% 18% 13% 9% 9% 3% 1% 0% 4% 4%

3% 3% 9% 6% 5% 20% 24% 2% 0% 0% 3% 4%

2% 4% 1% 1% 2% 9% 10% 11% 21% 21% 3% 4%

2% 3% 8% 4% 4% 17% 19% 6% 10% 11% 3% 3%

1% 1% 12% 8% 5% 15% 14% 6% 6% 4% 5% 6%

0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 16% 28% 32% 7% 7%

8% 8% 6% 6% 6% 10% 10% 4% 5% 6% 2% 3%

1% 1% 20% 11% 7% 11% 11% 3% 6% 3% 1% 1%

2% 1% 0% 0% 0% 3% 2% 13% 17% 17% 10% 10%

6% 5% 3% 2% 4% 13% 12% 2% 3% 3% 2% 2%

2% 3% 0% 0% 2% 1% 1% 11% 2% 2% 18% 18%

2% 1% 8% 5% 4% 15% 16% 1% 2% 2% 1% 1%

18% 12% 2% 3% 7% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1%

0% 1% 0% 0% 1% 11% 12% 3% 3% 1% 3% 2%

2% 3% 6% 4% 4% 4% 4% 2% 3% 3% 2% 2%

2% 2% 14% 8% 6% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 1%

2% 1% 1% 2% 2% 9% 11% 1% 1% 0% 1% 1%

4% 3% 4% 2% 2% 8% 11% 1% 0% 0% 1% 2%

2% 2% 4% 2% 2% 10% 12% 0% 0% 0% 1% 1%

4% 3% 5% 2% 2% 7% 7% 1% 0% 0% 1% 1%

2% 3% 0% 0% 1% 7% 7% 2% 3% 1% 1% 1%

0% 0% 1% 1% 1% 6% 7% 2% 2% 2% 2% 2%

0% 3% 0% 0% 1% 3% 4% 1% 1% 1% 1% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 6% 7% 0% 0% 0% 1% 1%

0% 1% 2% 1% 1% 3% 4% 0% 0% 0% 1% 1%

Proximité partisane
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Le HuffPost 
Baromètre - Baromètre Personnalités

L'enquête a été réalisée sur 1009 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 28 au 29 octobre 2019.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Rappel 

octobre

2019 

Total

Age Genre Région

De quelles personnalités politiques avez-vous une 

opinion NEGATIVE ?

Veuillez sélectionner autant de réponses que vous le 

souhaitez parmi la liste suivante

Echantillon brut 804 780 176 255 349 362 418 181 170 161 187 81

Echantillon pondéré 801 785 206 256 323 396 389 186 172 150 189 88

Marine Le Pen 48% 52% 61% 50% 48% 52% 52% 39% 54% 58% 52% 66%

Jean-Luc Mélenchon 48% 46% 35% 40% 57% 51% 41% 42% 41% 46% 51% 53%

Manuel Valls 41% 43% 42% 42% 45% 51% 35% 40% 45% 38% 48% 44%

Florian Philippot 35% 37% 40% 34% 38% 48% 27% 34% 40% 41% 36% 39%

Marion Maréchal 35% 37% 42% 33% 38% 40% 35% 32% 35% 39% 42% 40%

Nicolas Dupont-Aignan 32% 36% 42% 32% 35% 44% 28% 33% 33% 40% 37% 41%

Nadine Morano 34% 36% 36% 37% 36% 46% 26% 31% 33% 36% 41% 43%

Anne Hidalgo 29% 35% 28% 31% 42% 43% 27% 33% 31% 40% 36% 35%

Gilbert Collard 33% 34% 24% 34% 41% 44% 24% 26% 39% 29% 40% 37%

Christiane Taubira 31% 34% 20% 29% 47% 40% 28% 33% 32% 32% 37% 35%

Ségolène Royal 29% 34% 29% 31% 38% 43% 24% 31% 35% 35% 36% 29%

Laurent Wauquiez 34% 33% 32% 31% 36% 42% 24% 32% 32% 32% 37% 31%

Marlène Schiappa 30% 31% 29% 30% 33% 38% 23% 26% 29% 30% 36% 35%

Martine Aubry 27% 29% 17% 23% 42% 35% 24% 27% 26% 25% 34% 35%

Benoît Hamon 28% 28% 22% 25% 35% 38% 18% 25% 28% 26% 31% 32%

François de Rugy 28% 28% 22% 27% 31% 36% 19% 23% 27% 26% 31% 33%

Christian Estrosi 23% 27% 26% 30% 25% 33% 20% 21% 22% 29% 33% 28%

François Bayrou 24% 25% 24% 23% 28% 33% 18% 22% 24% 19% 33% 30%

Valérie Pécresse 21% 24% 22% 26% 25% 29% 19% 19% 27% 23% 28% 26%

Richard Ferrand 23% 23% 13% 24% 29% 32% 15% 22% 21% 20% 27% 31%

Alain Juppé 20% 23% 25% 21% 24% 28% 18% 25% 20% 18% 27% 25%

Bruno Le Maire 22% 23% 23% 23% 23% 29% 17% 19% 27% 21% 25% 23%

Agnès Buzyn 20% 22% 18% 23% 25% 28% 17% 24% 24% 18% 23% 23%

Gérald Darmanin 20% 22% 17% 22% 25% 28% 16% 24% 19% 14% 29% 23%

Alexis Corbière 22% 22% 16% 18% 28% 28% 16% 18% 23% 21% 23% 27%

Benjamin Griveaux 22% 22% 15% 23% 25% 28% 16% 18% 20% 19% 25% 32%

Gérard Collomb 19% 21% 20% 22% 21% 28% 14% 18% 19% 18% 27% 22%

Jean-Michel Blanquer 18% 19% 21% 23% 15% 23% 16% 20% 18% 20% 21% 19%

Muriel Pénicaud 18% 19% 9% 22% 23% 23% 15% 17% 19% 16% 22% 21%

Christine Lagarde 19% 19% 15% 24% 18% 23% 15% 22% 19% 11% 21% 23%

François Ruffin 18% 19% 15% 18% 22% 24% 14% 15% 21% 19% 20% 21%

Xavier Bertrand 17% 19% 17% 21% 17% 23% 14% 21% 17% 12% 24% 17%

Stéphane Le Foll 18% 18% 13% 18% 21% 23% 13% 14% 19% 14% 21% 23%

Nicolas Hulot 17% 17% 11% 13% 25% 20% 14% 17% 16% 14% 22% 18%

François Baroin 15% 17% 14% 21% 16% 22% 12% 16% 18% 11% 21% 20%

Yannick Jadot 15% 16% 10% 19% 19% 22% 11% 11% 16% 13% 20% 25%

Cédric Villani 15% 16% 12% 19% 17% 20% 13% 15% 15% 14% 21% 15%

Jean-Yves Le Drian 14% 16% 12% 20% 15% 19% 12% 16% 13% 15% 18% 17%

Elisabeth Borne 16% 16% 10% 18% 17% 19% 12% 14% 17% 13% 20% 14%

Stanislas Guerini 12% 15% 11% 19% 15% 22% 9% 14% 16% 14% 17% 17%

Marielle De Sarnez 12% 15% 10% 18% 17% 19% 11% 13% 14% 11% 19% 23%

Olivier Faure 13% 14% 13% 16% 13% 18% 10% 13% 14% 12% 17% 15%

Franck Riester 11% 13% 10% 16% 11% 17% 8% 10% 12% 12% 15% 16%

Annick Giradin 9% 13% 11% 16% 11% 16% 9% 13% 12% 8% 16% 14%

Frédérique Vidal 10% 12% 12% 16% 8% 15% 8% 10% 12% 6% 17% 13%

Roxana Maracineanu 11% 11% 8% 14% 9% 14% 7% 11% 11% 5% 15% 11%
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Le HuffPost 
Baromètre - Baromètre Personnalités

L'enquête a été réalisée sur 1009 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 28 au 29 octobre 2019.

De quelles personnalités politiques avez-vous une opinion 

POSITIVE ?

Veuillez sélectionner autant de réponses que vous le souhaitez 

parmi la liste suivante

Rappel 

octobre

2019 

Total

De quelles personnalités politiques avez-vous une 

opinion NEGATIVE ?

Veuillez sélectionner autant de réponses que vous le 

souhaitez parmi la liste suivante

Echantillon brut 804 780

Echantillon pondéré 801 785

Marine Le Pen 48% 52%

Jean-Luc Mélenchon 48% 46%

Manuel Valls 41% 43%

Florian Philippot 35% 37%

Marion Maréchal 35% 37%

Nicolas Dupont-Aignan 32% 36%

Nadine Morano 34% 36%

Anne Hidalgo 29% 35%

Gilbert Collard 33% 34%

Christiane Taubira 31% 34%

Ségolène Royal 29% 34%

Laurent Wauquiez 34% 33%

Marlène Schiappa 30% 31%

Martine Aubry 27% 29%

Benoît Hamon 28% 28%

François de Rugy 28% 28%

Christian Estrosi 23% 27%

François Bayrou 24% 25%

Valérie Pécresse 21% 24%

Richard Ferrand 23% 23%

Alain Juppé 20% 23%

Bruno Le Maire 22% 23%

Agnès Buzyn 20% 22%

Gérald Darmanin 20% 22%

Alexis Corbière 22% 22%

Benjamin Griveaux 22% 22%

Gérard Collomb 19% 21%

Jean-Michel Blanquer 18% 19%

Muriel Pénicaud 18% 19%

Christine Lagarde 19% 19%

François Ruffin 18% 19%

Xavier Bertrand 17% 19%

Stéphane Le Foll 18% 18%

Nicolas Hulot 17% 17%

François Baroin 15% 17%

Yannick Jadot 15% 16%

Cédric Villani 15% 16%

Jean-Yves Le Drian 14% 16%

Elisabeth Borne 16% 16%

Stanislas Guerini 12% 15%

Marielle De Sarnez 12% 15%

Olivier Faure 13% 14%

Franck Riester 11% 13%

Annick Giradin 9% 13%

Frédérique Vidal 10% 12%

Roxana Maracineanu 11% 11%

Net La 

France 

insoumise 

(LFI) 

Net Extrême 

gauche 

Net Le Parti 

Socialiste 

(PS) 

Net Gauche 

(hors 

extrême 

gauche) 

Net Gauche 

(all)
Net Centre 

Net La 

République En 

Marche 

(LREM)

Net Droite 

(all) 

Net Droite 

(hors 

extrême 

droite) 

Net Les 

Républicains 

(LR)

Net Extrême 

droite 

Net 

Rassemblem

ent National 

(RN) 

Proximité partisane

50 77 66 130 207 114 86 175 57 48 118 99

65 97 60 116 213 108 81 193 82 72 111 91

75% 66% 69% 76% 71% 70% 66% 19% 40% 41% 4% 1%

8% 21% 39% 37% 30% 68% 68% 60% 62% 65% 58% 58%

53% 52% 21% 30% 40% 28% 27% 58% 48% 54% 65% 66%

49% 45% 47% 48% 47% 53% 55% 19% 27% 26% 13% 12%

57% 53% 48% 51% 52% 55% 52% 11% 14% 14% 10% 9%

54% 50% 46% 48% 49% 51% 56% 18% 24% 25% 14% 17%

57% 49% 42% 44% 46% 40% 39% 23% 19% 20% 26% 27%

30% 27% 11% 14% 20% 30% 32% 55% 56% 59% 54% 55%

47% 46% 46% 44% 45% 52% 51% 17% 21% 23% 14% 14%

15% 19% 11% 12% 15% 38% 34% 59% 53% 59% 65% 62%

40% 36% 11% 14% 24% 36% 32% 47% 47% 49% 48% 48%

53% 45% 39% 36% 40% 42% 44% 22% 9% 6% 32% 32%

54% 43% 14% 18% 29% 14% 10% 44% 27% 26% 56% 54%

16% 18% 6% 11% 14% 32% 30% 47% 43% 45% 50% 47%

19% 17% 9% 15% 16% 31% 29% 43% 40% 43% 46% 46%

52% 44% 19% 19% 30% 11% 6% 39% 34% 34% 43% 39%

39% 34% 23% 28% 31% 14% 14% 25% 17% 19% 31% 29%

43% 43% 12% 12% 26% 10% 12% 36% 32% 35% 40% 38%

49% 40% 17% 22% 30% 18% 18% 23% 8% 4% 34% 31%

30% 28% 18% 19% 23% 9% 7% 35% 29% 30% 40% 37%

46% 39% 17% 18% 27% 3% 4% 32% 22% 23% 39% 36%

33% 30% 21% 24% 27% 2% 2% 26% 19% 19% 32% 30%

30% 30% 14% 18% 23% 7% 0% 29% 18% 19% 37% 33%

45% 39% 18% 17% 27% 10% 8% 27% 18% 18% 34% 34%

9% 13% 18% 17% 15% 29% 29% 30% 29% 28% 31% 29%

25% 29% 19% 18% 23% 6% 3% 32% 26% 27% 37% 34%

42% 35% 10% 17% 25% 13% 12% 24% 12% 12% 32% 29%

40% 37% 15% 20% 28% 4% 3% 18% 5% 5% 28% 25%

29% 26% 12% 14% 19% 4% 3% 27% 18% 16% 34% 31%

32% 28% 11% 15% 21% 9% 7% 17% 4% 2% 27% 26%

4% 8% 13% 14% 11% 25% 22% 24% 21% 20% 26% 27%

29% 31% 7% 14% 22% 4% 4% 20% 10% 11% 28% 26%

29% 27% 7% 10% 18% 13% 10% 24% 12% 13% 33% 30%

15% 18% 1% 4% 10% 12% 12% 29% 26% 28% 32% 32%

25% 26% 12% 13% 19% 8% 6% 17% 3% 3% 26% 24%

13% 15% 7% 6% 10% 11% 8% 26% 21% 24% 30% 28%

27% 25% 12% 11% 18% 9% 10% 17% 5% 5% 25% 21%

24% 22% 6% 9% 15% 3% 2% 20% 10% 12% 27% 25%

22% 21% 7% 10% 15% 3% 0% 23% 12% 9% 31% 27%

24% 23% 12% 11% 16% 6% 4% 21% 13% 13% 28% 26%

23% 21% 9% 9% 14% 7% 4% 22% 13% 14% 28% 27%

12% 14% 8% 10% 12% 8% 9% 18% 10% 10% 24% 21%

18% 17% 7% 8% 12% 2% 1% 17% 13% 15% 20% 19%

10% 13% 6% 8% 10% 1% 0% 18% 11% 12% 22% 20%

17% 16% 6% 8% 12% 1% 0% 16% 8% 8% 22% 19%

13% 13% 8% 7% 10% 1% 2% 16% 7% 7% 22% 22%
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Le HuffPost 
Baromètre - Baromètre Personnalités

L'enquête a été réalisée sur 1009 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 28 au 29 octobre 2019.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Rappel 

octobre

2019 

Total

Age Genre Région

Scores nets

Nicolas Hulot 9% 6% 12% 12% -2% 7% 6% 8% 6% 14% 0% 6%

Jean-Yves Le Drian -1% -3% -4% -14% 6% -4% -2% -5% 8% -1% -9% -8%

Christine Lagarde -5% -5% -9% -18% 9% -8% -2% -11% -5% 8% -7% -12%

Xavier Bertrand -3% -5% -12% -12% 5% -8% -2% -5% 0% 2% -15% -7%

François Baroin -2% -6% -10% -14% 3% -9% -2% -6% -7% 5% -14% -3%

Roxana Maracineanu -7% -6% -6% -10% -2% -8% -4% -5% -6% 0% -10% -7%

Alain Juppé 0% -8% -13% -8% -5% -10% -6% -15% -1% 0% -14% -7%

Yannick Jadot -6% -10% -2% -15% -10% -14% -6% -7% -8% -4% -14% -18%

Frédérique Vidal -10% -11% -11% -14% -7% -15% -6% -9% -11% -4% -16% -13%

François Ruffin -10% -11% -5% -8% -17% -11% -10% -7% -13% -13% -11% -10%

Cédric Villani -8% -11% -7% -14% -10% -13% -8% -13% -10% -4% -15% -10%

Annick Giradin -9% -11% -9% -14% -10% -14% -8% -10% -10% -7% -15% -14%

Jean-Michel Blanquer -9% -11% -19% -18% -1% -14% -8% -14% -10% -5% -15% -9%

Franck Riester -10% -11% -10% -16% -9% -15% -7% -10% -10% -9% -14% -16%

Olivier Faure -10% -12% -12% -13% -10% -15% -8% -10% -13% -8% -15% -12%

Marielle De Sarnez -11% -13% -6% -15% -15% -16% -10% -11% -12% -10% -15% -21%

Stanislas Guerini -11% -13% -8% -17% -14% -19% -7% -10% -13% -14% -15% -16%

Elisabeth Borne -13% -14% -9% -17% -15% -18% -10% -12% -14% -10% -18% -13%

Stéphane Le Foll -15% -15% -11% -14% -17% -19% -10% -13% -13% -11% -18% -22%

Gérard Collomb -11% -15% -15% -19% -12% -21% -9% -14% -11% -13% -21% -15%

Bruno Le Maire -14% -15% -18% -19% -11% -19% -12% -10% -20% -13% -17% -19%

Gérald Darmanin -13% -16% -13% -17% -17% -21% -11% -16% -14% -7% -26% -16%

François Bayrou -14% -17% -18% -16% -17% -23% -11% -15% -15% -11% -22% -23%

Muriel Pénicaud -15% -17% -8% -21% -19% -20% -13% -15% -17% -14% -19% -21%

Valérie Pécresse -11% -17% -19% -24% -11% -22% -12% -15% -18% -9% -23% -23%

Alexis Corbière -17% -19% -13% -14% -26% -23% -13% -16% -20% -18% -19% -23%

Agnès Buzyn -15% -19% -15% -20% -19% -24% -13% -23% -19% -14% -18% -19%

Benoît Hamon -18% -19% -10% -16% -27% -28% -9% -17% -18% -16% -25% -18%

Benjamin Griveaux -18% -19% -12% -21% -23% -24% -14% -16% -18% -17% -22% -29%

Martine Aubry -18% -19% -6% -15% -31% -26% -13% -14% -18% -18% -24% -25%

Christian Estrosi -18% -21% -23% -24% -16% -25% -16% -18% -16% -23% -24% -23%

Richard Ferrand -21% -21% -11% -22% -27% -30% -13% -20% -19% -18% -24% -28%

Ségolène Royal -20% -22% -18% -18% -28% -35% -10% -19% -23% -21% -26% -19%

Christiane Taubira -21% -23% -7% -16% -40% -27% -20% -26% -20% -19% -26% -24%

Marion Maréchal -21% -24% -36% -21% -18% -23% -24% -22% -23% -23% -26% -27%

François de Rugy -25% -24% -19% -24% -28% -32% -16% -20% -21% -25% -28% -32%

Nicolas Dupont-Aignan -21% -25% -37% -21% -20% -31% -18% -25% -20% -27% -23% -33%

Marlène Schiappa -24% -25% -23% -25% -26% -32% -17% -24% -20% -24% -30% -26%

Gilbert Collard -25% -27% -21% -29% -28% -34% -19% -20% -32% -23% -30% -27%

Laurent Wauquiez -29% -27% -29% -27% -26% -35% -19% -28% -26% -25% -30% -25%

Anne Hidalgo -21% -28% -19% -26% -34% -36% -20% -28% -24% -30% -28% -29%

Nadine Morano -29% -31% -34% -34% -27% -41% -22% -28% -29% -29% -35% -36%

Jean-Luc Mélenchon -36% -32% -14% -24% -49% -38% -26% -29% -27% -30% -37% -39%

Florian Philippot -30% -33% -38% -30% -32% -42% -24% -29% -35% -38% -31% -37%

Marine Le Pen -30% -34% -48% -29% -30% -33% -36% -17% -36% -44% -35% -51%

Manuel Valls -35% -38% -38% -38% -38% -46% -30% -37% -40% -31% -42% -38%
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Le HuffPost 
Baromètre - Baromètre Personnalités

L'enquête a été réalisée sur 1009 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 28 au 29 octobre 2019.

De quelles personnalités politiques avez-vous une opinion 

POSITIVE ?

Veuillez sélectionner autant de réponses que vous le souhaitez 

parmi la liste suivante

Rappel 

octobre

2019 

Total

Scores nets

Nicolas Hulot 9% 6%

Jean-Yves Le Drian -1% -3%

Christine Lagarde -5% -5%

Xavier Bertrand -3% -5%

François Baroin -2% -6%

Roxana Maracineanu -7% -6%

Alain Juppé 0% -8%

Yannick Jadot -6% -10%

Frédérique Vidal -10% -11%

François Ruffin -10% -11%

Cédric Villani -8% -11%

Annick Giradin -9% -11%

Jean-Michel Blanquer -9% -11%

Franck Riester -10% -11%

Olivier Faure -10% -12%

Marielle De Sarnez -11% -13%

Stanislas Guerini -11% -13%

Elisabeth Borne -13% -14%

Stéphane Le Foll -15% -15%

Gérard Collomb -11% -15%

Bruno Le Maire -14% -15%

Gérald Darmanin -13% -16%

François Bayrou -14% -17%

Muriel Pénicaud -15% -17%

Valérie Pécresse -11% -17%

Alexis Corbière -17% -19%

Agnès Buzyn -15% -19%

Benoît Hamon -18% -19%

Benjamin Griveaux -18% -19%

Martine Aubry -18% -19%

Christian Estrosi -18% -21%

Richard Ferrand -21% -21%

Ségolène Royal -20% -22%

Christiane Taubira -21% -23%

Marion Maréchal -21% -24%

François de Rugy -25% -24%

Nicolas Dupont-Aignan -21% -25%

Marlène Schiappa -24% -25%

Gilbert Collard -25% -27%

Laurent Wauquiez -29% -27%

Anne Hidalgo -21% -28%

Nadine Morano -29% -31%

Jean-Luc Mélenchon -36% -32%

Florian Philippot -30% -33%

Marine Le Pen -30% -34%

Manuel Valls -35% -38%

Net La 

France 

insoumise 

(LFI) 

Net Extrême 

gauche 

Net Le Parti 

Socialiste 

(PS) 

Net Gauche 

(hors 

extrême 

gauche) 

Net Gauche 

(all)
Net Centre 

Net La 

République En 

Marche 

(LREM)

Net Droite 

(all) 

Net Droite 

(hors 

extrême 

droite) 

Net Les 

Républicains 

(LR)

Net Extrême 

droite 

Net 

Rassemblem

ent National 

(RN) 

Proximité partisane

22% 14% 30% 39% 28% 14% 12% -19% -14% -14% -24% -25%

-20% -17% 13% 3% -6% 33% 37% -8% 10% 8% -22% -20%

-32% -26% -7% -9% -17% 29% 32% 3% 29% 33% -17% -16%

-24% -27% 2% -7% -16% 25% 24% -4% 19% 21% -21% -21%

-20% -20% -9% -10% -15% 14% 13% 3% 30% 37% -19% -18%

-7% -8% -5% -5% -6% 11% 10% -14% -5% -4% -20% -20%

-43% -33% -8% -7% -19% 35% 30% -19% 2% 3% -36% -33%

-5% -9% 3% 12% 3% -1% 1% -23% -20% -24% -26% -24%

-17% -15% -4% -7% -11% 2% 4% -16% -8% -8% -21% -19%

43% 27% -11% -5% 9% -21% -19% -21% -20% -20% -22% -23%

-19% -17% -6% -6% -11% 1% 0% -13% 0% 1% -23% -18%

-10% -10% -6% -8% -9% 2% 4% -17% -11% -11% -22% -19%

-39% -35% -8% -17% -25% 18% 22% -7% 16% 17% -24% -21%

-18% -17% -7% -8% -12% 4% 7% -17% -13% -15% -20% -19%

-10% -11% 6% -2% -6% -6% -7% -16% -7% -6% -23% -20%

-19% -19% -5% -6% -12% 0% 2% -21% -13% -14% -27% -26%

-22% -20% -12% -11% -15% 1% 3% -20% -10% -12% -27% -25%

-22% -21% -5% -9% -14% 3% 7% -21% -10% -7% -29% -25%

-27% -24% -1% -6% -14% -9% -5% -22% -9% -9% -32% -27%

-42% -34% 2% -9% -20% 2% 2% -18% -6% -8% -27% -23%

-32% -29% -14% -20% -24% 22% 25% -19% -7% -6% -29% -26%

-44% -36% -10% -13% -23% 7% 12% -21% -8% -7% -30% -32%

-39% -39% -3% -4% -20% 18% 7% -31% -25% -28% -36% -34%

-27% -24% -9% -12% -17% 6% 9% -27% -18% -16% -33% -30%

-48% -39% -16% -19% -28% -2% -4% -10% 15% 23% -29% -28%

8% -1% -16% -14% -8% -28% -27% -29% -28% -28% -30% -28%

-29% -28% -6% -13% -20% 8% 16% -27% -16% -17% -36% -32%

-2% -2% 19% 9% 4% -26% -22% -42% -38% -42% -45% -44%

-24% -28% -18% -16% -22% 2% 8% -31% -25% -27% -36% -33%

6% 2% 21% 8% 6% -22% -20% -46% -42% -45% -48% -45%

-38% -30% -22% -28% -29% -5% -4% -14% 4% 3% -28% -25%

-26% -26% -14% -17% -21% -1% 4% -34% -29% -30% -38% -35%

-31% -27% 28% 17% -3% -23% -17% -41% -45% -47% -39% -39%

6% -1% 12% 7% 4% -29% -25% -58% -52% -58% -62% -59%

-54% -48% -48% -49% -49% -52% -49% 26% 14% 14% 35% 38%

-52% -43% -19% -19% -30% 0% 6% -36% -31% -33% -40% -38%

-51% -46% -44% -46% -46% -46% -53% 9% -6% -5% 20% 8%

-51% -40% -5% -12% -25% 6% 14% -42% -27% -26% -52% -51%

-44% -42% -46% -43% -43% -51% -51% 5% -10% -14% 16% 19%

-53% -44% -37% -35% -39% -40% -43% -6% 18% 26% -25% -26%

-23% -20% 9% 4% -7% -17% -18% -54% -55% -58% -53% -53%

-56% -48% -42% -44% -46% -38% -37% -10% -2% -3% -16% -17%

57% 26% -22% -15% 3% -61% -61% -56% -61% -64% -52% -53%

-47% -42% -47% -48% -45% -52% -54% -8% -25% -24% 5% 6%

-70% -58% -60% -70% -65% -67% -62% 24% -30% -32% 66% 79%

-53% -50% -1% -19% -33% -16% -16% -55% -42% -51% -64% -65%
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